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École Le Petit Prince 
44, rue de Juan-les-Pins, Gatineau (Québec) J8T 6H2 

 
 

 
CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

Procès-verbal 
Le mercredi 16 mai 2018 

 
Sont présents : 

Karine Ann Ciura – parent  

Caroline Proulx – parent  

Véronique Pilotte-Charron – représentante du  

personnel professionnel 
Roxanne Pilon – parent 

Karine Renoux – parent  

Anne-Marie Loiselle – parent 

 

Louise Joncas – enseignante  

Craig Mc Lellan – enseignant  

Julie Racine – enseignante  

Nathalie Barbe – directrice  

Caroline Matte – directrice adjointe 

 

     Paul Loyer – Commissaire 

     

Sont absentes : 

Barbara Delisle – parent 
Anik Rioux – parent 
Sylvie Boisvert – enseignante 

 
 

1.  Vérification du quorum et ouverture de la séance 

Le quorum est noté. La séance est déclarée ouverte à 18h59.  

2.  Adoption de l’ordre du jour 

Modification de l’intervention des traiteurs à consultation plutôt que modification. 

 

3.  Adoption du procès-verbal  du 24 janvier 2018 

Il y a une coquille au point 6. Le BBQ scolaire sera donné par l’œuvre du Petit Prince et non l’OPPEP. 
Ajout au point 19 : ce sont des parents bénévoles qui s’occupent de la fête foraine. L’adoption du procès-
verbal est proposée par Karine Ann et appuyée par Craig. 

 

4.  Suivi au procès-verbal 

Information donnée concernant le traiteur Les Bons p’tits plats. 

 

5.  Parole au public 

Sans objet 

 

6.  Liste effets scolaires (flûte facultatif) 

Mme Barbe demande la modification à la liste des effets scolaires afin d’ajouter la mention facultatif à la 
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flûte. Modification à faire dans la liste de matériel payable à l’école, les 1re année doivent ajouter un petit 
cahier de projets ½ uni – ½ interligné. 

 

Les modifications sont proposées par Caroline Proulx et appuyées par Roxanne Pilon. 

 

7.  Rapport annuel 

Les dossiers en surbrillances sont à traiter. Il faut ajouter le projet de la cour d’école.  

 

8.  Traiteurs 

Une discussion et une comparaison des différents traiteurs sont faites. 

Recommandation unanime du conseil d’établissement d’aller avec le traiteur l’Indocile.  

 

9.  Budget 

Prévision faite avec 490 élèves. Mme Barbe présente le budget scolaire en donnant des précisions sur 
les différents postes budgétaires. Tout est budgété en prévoyant toutes les possibilités.  

Véronique Pilotte-Charron propose l’adoption des prévisions budgétaires et appuyées par Caroline 
Proulx. 

 

10.  
Reddition suite Convention de gestion et de réussite 2017-2018 et climat scolaire 
positif et mesures  

Mme Barbe présente la convention de gestion et de réussite ainsi que le bilan climat scolaire positif 
pour prévenir la violence et l’intimidation. Elle nous informe aussi qu’un psychoéducateur a été engagé 
pour six semaines afin d’aider les enfants du premier cycle dans leurs habiletés sociales. Il donnera des 
ateliers, il aide aux récréations et au service de garde.  

 

Roxanne Pilon propose d’approuver le bilan du climat scolaire positif pour prévenir la violence et 
l’intimidation et Craig appuie.   

 

11.  Convention de gestion et de réussite Projet 2018-2019 

Mme Barbe reconduit la convention de gestion et de réussite pour l’année 2018-2019.  

Julie Racine propose la reconduction et Karine-Ann appuie. 

 

12.  Plan d’engagement vers la réussite 

Karine-Ann demande de lire le document et de lui envoyer nos commentaires. 

Le comité de parents se questionnait sur les objectifs, à savoir s’ils sont réalisables et la CSD confirme 
que tous les objectifs sont réalisables.  

M. Loyer nous informe que c’est une continuité toutefois au lieu d’être aux quatre ans, ce sera à chaque 
année 

 

13.  Assemblée générale – Calendrier 2018-2019 

Considérant que le meilleur soir pour l’assemblée générale devra être le même soir que les rencontres 
de parents du 2e cycle,  le choix de l’assemblée générale est le 13 septembre à 19h30 proposé par 
Roxanne et appuyé par Karine-Anne 
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14.  Plan d’actions COSP 

Mme Barbe présente le plan d’action des apprentissages liés à des contenus en orientation scolaire et 
professionnelle pour le 3e cycle du primaire. Ce sont ce que les enseignants présenteront en 2018-2019. 
Anne-Marie propose le plan d’action et celui-ci est appuyé par Véronique. 

 

15.  Dons 

Mme Renoux remercie Karine-Ann pour le don qu’elle a effectué aux classes spécialisées pour leur 
sortie.  

 

16.  Projets d’activités éducatives hors horaire et hors locaux 

 Sortie des groupes 392-492, 952 et 903 au cinéma 9 payer avec le budget Osentreprendre. 
 Sortie à fun juction pour le groupe 903 payée avec le budget Osentreprendre 

Julie approuve les sorties et elles sont appuyées par Véronique. 

 

17.  Mot de la direction 

 Mme Barbe nous informe que Caroline Moore a demandé un congé sans solde pour l’année 2018-
2019.  

 L’école a postulé au concours prix Essor en nominant le vernissage de l’école ainsi qu’au 
concours 100 degré pour le projet de la cour d’école.  

 Le club de course a participé à la course Les Classiques et six de nos élèves ont été sur le podium 
sur un total de 418 inscriptions.  

 Les 7 fantastiques ont gagné une bourse pour le défi Osentreprendre. 
 La classe de langage de Mme Nancy a gagné un prix de lecture et ira à Québec pour le recevoir. 
 Tout l’argent des mesures a été dépensé.  
 Le projet de la cour d’école du préscolaire se fera en juillet-août. 
 Le projet du corridor scolaire avance bien.  
 Mme Barbe nous informe qu’il y aura des changements au niveau du personnel enseignant et 

dans les locaux de l’école.  
 

18.  Mot des enseignants 

Mme Julie Racine – représentant le préscolaire 

 Visite du musée des «dinosaures» (de la nature) avec un atelier = beaucoup de plaisir. 
 Heure du conte : rencontre des futurs élèves du préscolaire en leur donnant des ateliers 

et rencontre avec la direction pour les nouveaux parents du préscolaire. 

Mme Louise Joncas – représentant le premier cycle 

 Les élèves de 1re année continuent de travailler fort sur la lecture. 
 2e année : les élèves travaillent sur le thème des métiers  

Mme Julie Racine pour Mme Sylvie Boisvert – représentant le deuxième cycle 

 Les élèves de 3e année et 4e année iront au musée des sciences. 
 Les élèves de 3e année travaillent les Incas 
 Les élèves de 4e année travaillent les machines simples 

M. Craig McLellan – représentant de troisième cycle 

 Les élèves de 5e année iront visiter le barrage hydro-électrique 
 Les élèves de 6e année font la révision de fin d’année 
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19.  Mot de la technicienne du service de garde. 

 Semaine du service de garde avec plusieurs activités à tous les jours. 
 Pédagogiques de fin d’année : visite du parc Bisson avec les jeux d’eau, journée loufoque à 

l’école, visite du parc des trembles avec jeux d’eau.  
 À recevoir bientôt l’inscription pour les pédagogiques du mois d’août. 

 

20.  Mot du commissaire 

 25-26-27 mai : M. Loyer ira représenter la CSD à la fédération des commissaires. 
 

21.  Mot de la représentante au comité de parents de la CSD 

 Discussion de plan d’engagement a été faite.  
 Pour 2018-2019, capacité d’élèves de 532 et nous aurons 517 élèves. 

 

22.  Mot du représentant de l’œuvre du Petit Prince 

 Besoin de bénévoles pour le BBQ de fin d’année 
 Besoin de représentant l’an prochain 

 

23.  Mot de la représentante de l’organisme de participation des parents 

Sans objet 

23. Fondation 

Sans objet 

24. Coup de coeur 

 Caroline a un coup de cœur pour la cérémonie de bénévoles : ce fut  de toute beauté. Elle a aussi 
un coup de cœur pour le projet des 7 fantastiques. 

 Véronique a un coup de cœur pour le projet des Amérindiens des 3e années 
 Anne-Marie Loiselle donne un coup de cœur à M. Jean-Philippe pour le club de course 
 Craig pour Sylvie Boisvert a un coup de cœur pour le vernissage et tous les œuvres des élèves, à 

M. Pierre pour les choralies et à la classe de 301 pour l’accueil des parents.  
 Mme Renoux a un coup de cœur pour l’accueil pour le projet 301. 
 M. Loyer a un coup de cœur pour nos récipiendaires des coups de cœur de la CSD. 
 Roxanne Pilon donne un coup de cœur à Mme Louise pour le chant préparé par les élèves de 

2e année. 
 

25. Points divers 

a. Conférence 
Caroline Proulx fait un retour sur la conférence de France Paradis que l’école de Du Vallon nous a 
invité.  

b. Correspondances 
 Mme Rioux nous donne de l’information pour la sécurité à vélo. 
 Le député félicite le projet des 7 fantastiques. 
 Lettre de félicitations des commissaires pour le projet de lecture de la classe de Mme 

Nancy. 

26. Levée de la réunion 

La séance est levée à 21h15, proposée par Véronique et appuyée par Craig. 
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